

两个传言关乎车 记者帮您细辨别

部分车辆7月1日起无法缴购置税、上牌照?

市国税局:理论上无车辆合格证电子信息确实如此,但会有相应解决办法

□记者 韩铁栓 通讯员 李婧

近日,网上和微信圈中有消息称:自今年7月1日起,各地税务机关将对所有机动车依据车辆购置税征管系统中的车辆合格证电子信息办理车辆购置税纳税申报、减免税等相关业务,无车辆合格证电

子信息的不予办理。也就是说从7月1日起,2013年4月1日以前生产(进口车辆是2013年4月1日以前清关)的车辆将无法缴纳车辆购置税、无法上牌照。

洛阳晚报记者就此向市国税局求证,该局负责人表示:理论上是这样,但会有相应解决办法。

解释:有关文件有此规定,上级部门正在商讨解决办法

市国税局车辆购置税征收管理分局副局长吕松洲介绍,根据国家税务总局和工信部有关文件精神,这种情况有可能发生,“目前,上级税务机关也正在调研和商讨无车辆合格证电子信息的车辆办理购置税办法,一般情况下不会让车主缴纳不了车辆购置税,从而导致无法上牌照”。

吕松洲说,国家税务总局和工信部启用新版车辆合格证信息管理系统的通知是2012年发出的,其中对车辆购置税征收管理工作的要求有

两条:一、自2013年7月1日起,各地税务机关对2013年4月1日之后生产的国产机动车(报关的进口机动车),依据车辆购置税征管系统中的车辆合格证电子信息办理车辆购置税纳税申报、减免税等相关业务;二、自2014年7月1日起,各地税务机关对所有机动车均应依据车辆购置税征管系统中车辆合格证电子信息办理车辆购置税纳税申报、减免税等相关业务。无车辆合格证电子信息的不予办理。

支招:想知道车辆有无合格证电子信息,可查询

“两部门联合下发这个通知,主要目的是加强机动车生产企业及产品生产的一致性,推进机动车生产销售的科学管理,遏制假冒、伪造合格证,以及防止盗抢、走私和拼装车辆违法入户,但2013年4月1日前生产(清关)的部分车辆无车辆合格证电子信息的情况确实存在。现在,对于无车辆合格证电子信息的车辆,税务机关一般采用人工录入相关信息的办法加以解决,但7月1日后,人工录入相关信息这个过渡办法是否还会延续,国家税务总局还未明确,但相信国家税务机

关会有相应解决办法。”吕松洲说。按照工信部有关要求,国内机动车生产企业应在配发机动车出厂合格证后48小时内、进口机动车生产企业进口车辆应在取得进口车辆《中华人民共和国海关货物进口证明书》后2个工作日内,通过合格证信息管理系统向中机车辆技术服务中心传送车辆合格证电子信息,中机车辆技术服务中心则在收到有关信息后实时向税务总局传送。购车人在购车时,可通过相关网站查询。(查询办法见图表)

车辆合格证电子信息

查询办法

为保险起见,购车人在购车时,不妨先通过中机车辆技术服务中心机动车出厂合格证管理平台查询企业车辆合格证电子信息报送情况。

其查询步骤是:



2014年中国旅游日洛阳市主题活动精彩多多

涉旅企业摆盛宴 众多市民来参与

□记者 裴冉冉 实习生 周韦月

本报讯 5月19日是中国旅游日,当日,由市旅游发展委员会、洛阳日报报业集团主办,洛阳商报社、市旅游协会承办的“2014年中国旅游日洛阳市主题活动”启动仪式在周王城广场举行。

作为旅游业界的年度盛会,本次活动不仅得到了相关旅游部门的支持,还吸引了诸多涉旅企业的参与。以“快乐旅游,公益惠民”为主旨的旅游日主题活动,有不少公益惠民举措,除了欣赏文艺表演,市民还通过旅游知识抢答等活动,拿到了30余家涉旅企业提供的景区门票、优惠券、代金券、打折卡以及旅游商品等礼品。

与此同时,由洛阳商报社等单位组织的“2014牡丹文化节游客最喜爱的旅游企业(景区、酒店、旅游商品等)”评选结果也于昨日揭晓。

洛阳龙潭大峡谷景区、汝阳西泰山风景区、龙门海洋馆等单位被评为“2014牡丹文化节游客最喜爱的景区”;王府九号公馆、湘鄂汇大酒店、聚福轩大酒店等单位被评为“2014牡丹文化节游客最喜爱的酒店”;洛阳春艳牡丹生物科技、洛阳祥和牡丹科技、洛阳粤钰青铜器等单位被评为“2014牡丹文化节游客最喜爱的旅游商品企业”;洛阳麟翔旅游汽车公司被评为“2014牡丹文化节游客最喜爱的旅游汽车公司”。

此外,洛阳中国国际旅行社、洛阳旅游百事通、河南国旅洛阳分社、洛阳邮电国际旅行社、洛阳绿色假期国际旅行社、洛阳环球国旅等单位被评为“2014游客最喜爱的旅行社”。

九都短波

西工联社严格执行中央“八项规定”及实施细则,截至去年年底,业务招待费较2012年同期下降11.5%,会议费较2012年同期下降39.5%,用实际行动树立起勤俭、廉洁、高效的西工农信形象。

(赵晓香 张中坤)

周五前未处理违法车辆保费涨10%?

市车管部门:信息不实,请勿相信

□首席记者 陈兵

“5月23日之前要把自己车子的违法记录处理掉,否则商业险保费将上浮10%。”近日,该信息在网上广泛流传。这究竟是真是假?昨日,洛阳晚报记者向市交警部门求证得知,此为不实信息。

网传:配合私家车六年一审,交通违法影响保费

5月16日,公安部、国家质检总局联合发布《关于加强和改进机动车检验工作的意见》。其中,备受关注的“自9月1日起,私家车等6年内免检”

在微博、微信、论坛上广为流传,而跟随此信息流传的还有另一条信息:“为了配合9月1日新车6年一审,提醒各位车友:2014年5月23日之前要把自己车子的违法记录处理掉,否则商业险保费将上浮10%,过了23日即使立马处理也没用。”

洛阳晚报记者调查发现,类似信息今年2月在微信、微博上也有流传。相较于2月的传言,这次的传言与“私家车6年内免检”相联系,一时难辨真假。不少人打听,这是真的吗?

回应:此为不实信息,请勿相信

昨日上午,洛阳晚报记者与市

交警部门相关负责人取得联系。该负责人称,最近他们也注意到了这种说法。目前,警方并未出台这项规定。

据了解,目前对于保费上浮的情况,保险公司一般是根据车主上一个缴费周期的出险情况确定的,不同的保险公司规定并不完全相同。

一般来说,如果车主在上一个缴费周期内,出险次数多、理赔金额大,车险上浮的幅度就相应提高;反之,车险还会下降。

19日10时许,市交警支队官方微博@洛阳交警发布信息辟谣称“此信息为不实信息,请勿相信”。

顽癬灰指甲
先用药后付款
魏大夫:18637928216